



## ➤ Într-o misiune de pace:

În data de 8 Mai 2025, la comemorarea 80 de ani de la sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial în Europa, un tren unic al Păcii pleacă din Berlin cu destinația finală Ierusalim până de Crăciun(2025). Sub patronajul lui Dietmar Woidke, care este Prim-ministru al statului federal Brandenburg și Kristóf Bálint, Superintendent general în Biserica Evanghelică din Berlin-Brandenburg și Silezia Superioară Lusația, un Clopot al Păcii care este turnat din resturi militare, care va fi tras de cai în Țara Sfântă. Pe acest clopot sunt cuvintele „pace” și versuri Biblice precum „Urmăriți pacea împreună pentru fiecare om” ingravate și își va găsi locul într-o școală Hand in Hand School din Ierusalim, unde evreii, creștinii și musulmanii predau și învață împreună.

## ➤ Istorie:

Ideea a luat naștere în 2009 când iubitorii de cai din Belgia au călătorit până la Brück, călătorind cu trăsuri. În 2018 a avut loc o altă călătorie al Clopotul Păcii, către Veliky Novgorod(Rusia) care marca Centenarul Primului Războiul Mondial. În această călătorie am avut parte de întâlniri speciale și a promovat înțelegerea internațională de la persoană la persoană.

## ➤ Motiv:

Inspirat de aceste experiențe, în 2019 a fost fondată asociația „Friedensglocken e.V.”. Scopul este să avem un Clopot al Păcii care să fie transportat de către cai până la Ierusalim. Vrem să arătăm că un viitor pașnic poate fi creat în ciuda tuturor adversităților poate rezista – atât în Europa, cât și în Orientul Mijlociu.

## ➤ Călătoria comunității:

Clopotul Păcii este mai mult decât o călătorie. este o experiență unică, care arată că oamenii peste tot pot călători în pace și liniște timp de șapte luni. Dorim să ne propunem un simbol puternic de înțelegere și acceptare printre oameni și cu toată lumea. Călătoria promovează toleranța și înțelegerea reciprocă prin intermediul oamenilor de origini și culturi diferite să se cunoască și lucrează împreună.

## ➤ Finanțare:

Sprijinit de familii și prieteni și făcut cu mare angajament personal Participanții și susținătorii, în special cu propriile resurse, merg în această călătorie de întâlnire posibil.

## ➤ Cifre sau lucruri de știut:

- **Inventar dealungul drumeției:** vagoane cu clopot, 5 vagoane cu suplimente, 12 de cai, 25 de persoane
- **Început:** 6 mai 2025 în Brück, **sosire programată:** 25 decembrie 2025 la Ierusalim
- **Marfă:** un Clopot de Pace pentru “Hand in Hand School” din Ierusalim
- **Distanță:** 11 Țări, 4.800 km

Participarea internațională a cicliștilor și a echipelor ca escorte prin țara lor este binevenită bun venit! În călătoria noastră vrem să vorbim cu mulți oameni, să trăim viața lor de zi cu zi și să ne înțelegem



***Clopotul Păcii este -  
un simbol puternic al coexistenței pașnice, a viitorului comun***